

VIDEO | Pastila de insolvență – Înscrierea creanțelor în tabel (Powered by ZRVP)



Înscrierea creanțelor în tabel pune, în principiu, în conflict niște interese contrare – cele ale debitorului, care urmărește să aibă o masă pasivă cât mai mică, și cele ale creditorilor care doresc să-și înregistreze cât mai mult din creanță.

”Este o problemă mereu proaspătă, întrucât generează cel mai mare volum de contestații în insolvență și derivă, în esență, din multitudinea de situații, de raporturi în care intră debitorul înainte deschiderea procedurii”, explică [Alexandru Iorgulescu](#), Partener Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP), în a doua pastilă de insolvență publicată de **BizLawyer**.

Înscrierea creanțelor în tabel este singurul mijloc prin care îți poți conserva creanța în calitate de creditor. Practic este obligatorie pentru a mai putea urmări respectiva creanță, spune interlocutorul nostru, iar dacă nu o faci în termen ești decăzut, iar posibilitatea de a o urmări depinde în esență de ceea ce se va întâmpla în procedura, respectiv dacă societatea se va radia sau nu, și, evident, și de alte elemente cum ar fi prescripția.

Verificarea creanțelor se face de către administratorul judiciar. El este obligat să verifice toate creanțele, mai puțin cele care derivă din hotărâri judecătorești definitive și din titluri de creanțe fiscale care nu sunt contestate.

BizLawyer a lansat o serie exclusivă de tutoriale video despre insolvență, alături de ZRVP

Într-un peisaj economic tot mai complex, cunoașterea și înțelegerea procedurilor de insolvență devin esențiale pentru profesioniști și antreprenori deopotrivă. De aceea, **BizLawyer**, în colaborare cu echipa de elită a ZRVP, a lansat o serie exclusivă de tutoriale video dedicate acestui domeniu esențial.

În cadrul acestor episoade, cei mai experimentați specialiști în insolvență îți vor oferi sfaturi practice, explicații clare și know-how valoros pentru a naviga cu succes prin provocările juridice și financiare ale acestei arii de drept. Indiferent dacă ești avocat, antreprenor, consultant financiar sau pur și simplu vrei să înțelegi mai bine mecanismele din spatele proceselor de restructurare și reorganizare, aceste tutoriale îți vor fi de un real ajutor.

Fiecare episod va aborda teme relevante, de la prevenirea insolvenței și opțiunile disponibile pentru companii aflate în dificultate, până la aspecte juridice și strategii eficiente de redresare economică. Printr-un format dinamic și accesibil, specialiștii ZRVP îți vor împărtăși soluții aplicabile și studii de caz reale, oferindu-ți instrumentele necesare pentru a lua decizii informate.

Nu rata această oportunitate unică de a învăța de la cei mai buni! Urmărește **BizLawyer** și fii la curent cu cele mai

noi episoade ale seriei. Împreună, transformăm cunoașterea în putere!

În cel de-al treilea episod al rubricii Pastila de insolvență va fi abordată chestiunea *Contractelor în derulare*.